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Masa: [3 jam] W
. Sila pastikan bahawa kertas pepen’ksaan ini mengandungi LIMA muka surat yang

bercetak sebelum anda memulakan pepen'ksaan ini

o Jawab mana-mana LIMA soalan. Setiap soalan bemilai 100 markah dan markah

subsoalan diperlihatkan di penghujung subsoalan itu.

- Setiap jawapan mesti dijawab di dalam buku jawapan yang disediakan. 
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Buktikan bahawa syarat perlu dan cukup untuk

EXQXQ=QXDXE

ialah

(aXQXQ=Q
(35 mark;

Cari nilai (x supaya vektor

g=a?-2§\+Q dan

§=2a?+a§4&
adalah berserenjang.

3( 0 mark

Tunjukkan bahawa jika dua gan’s lurus yang diwakili oleh

Q-yxh=9
dan

O

Q-QXQ=Q
bersilang, maka

Q-thg=9
(35 mark

unf=2£+xfi+xfidm
¢ = szyzzz , cari (E x :7) ¢ pada mix (1, -1, 1).

(35ka

Tunjukkan bahawa

kurl (grad ¢) = Q

untuk sebarang medan skalar ¢. (30 mafk

Ima§=x?+nfi+3&JmmMm

Eds
0"»)-
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3

di sepanjang lengkungan E =(l , % . tg) dari asalan O ke suatu titik A

apabila t = 21:.
(35 markah)

Dalam Rajah 1, ABCDE adalah suatu pentagon dengan 13%. = 3 C75 dan

2Kfi=3§b   
A

Rajah 1

Buktikan bahawa 2 1733 = 3 133?). Cari kedudukan titik F di atas EA supaya

CF selari dengan BA. (35 markah)

Can' persamaan satah yang berscrenjang kepada vektor g = 2? + 33‘ + 6Q dan

melalui u'uk yang diberikan oleh vektor kedudukang =’i‘ + 53‘ + 3Q.

(30 markah)

Jika \_N
= ag + by + c (g x y) dan g, g masing-masing mempunyai magnitud 2

dan 3 unit, dan sudut di antara 9 dan y adalah
375.

Buktikan bahawa

I w I2 = 4a2 + 6ab + 9b2 + 27oz. (35 markah)

Nyatakan Tcorem Stokes dengan jelas. Diberi medan vektor

E=(x-y)/i\ +22?+xzfi,

..4/—
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nilaikan

H kurl E. (1,2

S

di mana S adalah pcnnukaan kon z = sz + yz. untuk x2 + y2 5 4.

(60
marka

(b) Buku'kan

VII; = ~2”_r_><d§
c s

4‘ 4‘
di mana; = x1 + y] + 712.

(40 marka

Kamkun pone, yo) adalah suulu titik pada bulatan l p 12 - 29 . 9; + r: 0. dan

p = p0 + M adulah suatu garis lurus yang melalui po dan sclari dengan vektorg

(a) Tunjukkan bahawa u'lik-titik pcrsilangan garis lurus dan bulatan itu ialah

2£°(_C_ 'po)
20 d8" no + “fT'f'f” "£-

(40 marku

(b) Dcduks‘ikun bahawa jikn garis lurus p = 90 +
3% adalah suatu tangcn kept

bulaum I p I2 - 29.9; + f: 0. pada pa. maka

L - (C. - 90) = 0.

Sclcrusnya. tunjukkan bahawa jika p adalah sebarang tiLik pada tangcnilu

(x2 —-po-(9-no) =0-
'

(60 marks

(a) Vcktor kcdudukan suatu zamh dalam gcrakan scsatah pada scbarang mm

dibcri olch

A . A
5 = (21 cos wt)1 + (b sm W0].

Tunjukkan bahawu pcculannya scntiasa mcngarah kcpada asalan.
(35 markfi
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(b) Dcngun mcnggunakan tatatunda biasa, pcrsamaan kcscimbangan suatu

bcndalir yang bcrkcaduan diam dibcri ()lch

VP 2 pE.

(i) Tunjukkun bahawa

p kurl E - l? x grad p : 9. dan l - kurl E = 0.

(ii) Jika i“ at Q dam duya badan hukan abadi, buklikan buhawa E (Ian kurl E

adalah abadi.
(65 markah)
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